

## **SZÁLLÍTÁSI, SZÁMLÁZÁSI ÉS FIZETÉSI FELTÉTELEK**

3.1. A Weboldalon kiválasztott és megrendelt terméket Szolgáltató postai csomagként juttatja el a Megrendelő által megadott szállítási címre. Ezért szállítási díjat számláz Megrendelő részére, melynek összege a kosár menüpontban látható.

**Ettől eltérő szállítási mód vagy személyes átvétel telefonos és/vagy az e-mail-es egyeztetés, vagy az internetes felületen a megrendelés leadásakor a „MEGJEGYZÉS” fül alatt van lehetőség.**

Szolgáltatót a Megrendelő által tévesen és /vagy pontatlanul megadott adatokra visszavezethető szállítási késedelemért, illetve egyéb problémáért, hibáért semminemű felelősség nem terheli.

3.2. A Megrendelő termékmegrendelés esetén köteles a kiszállítás időpontjában a csomagot tételesen ellenőrizni és hiánytalan teljesítés esetén az átvételi elismervényt aláírni. Ezt követően mennyiségi és csomagolási hiányosságokra vonatkozó reklamációt a Szolgáltatónak nem áll módjában elfogadni. Amennyiben a Megrendelő bármi sérülést, eltérést tapasztalna, a szállítómányozó a Megrendelő kérésére köteles tételesen átadni az árut és a helyszínen jegyzőkönyvet felvenni. Az így keletkezett károkért a szállítómányozót terheli a felelősség.

**A vételárak a szállítás költségét nem tartalmazzák, az külön fizetendő.**

A termékek mellett szereplő vételárak biztosan nem változnak meg a megrendelés leadása és az árucikkek kézhezvétele közötti időszakban.

### **3.3. Fizetési lehetőségek:**

Utánvétellel: fizetni a csomag átvételekor kell a futárnak.

Előre utalással: a rendelés leadását követően a Szolgáltató a megrendelés visszaigazolásakor (nem automata megrendelés visszaigazolás) elküldi e-mailben az utaláshoz szükséges adatokat DÍJBKÉRŐ formájában.

Személyes átvétel esetén a megrendelés értéke kiegyenlíthető készpénzben a megrendelt termék átadásakor, illetve előre utalással. Előre utalás esetén a Szolgáltató a személyes átvételt megelőzően e-mailben elküldi az utaláshoz szükséges adatokat DÍJBKÉRŐ formájában.

### **3.4. Szállítási lehetőségek:**

Személyes átvétel Miskolc területén.

FoxPost csomagautomatás kiszállítás.

FoxPost házhozszállítás.

Postán maradó vagy Postapontos kiszállítás.

MPL házhozszállítás.

DPD házhozszállítás.

### **3.5. Szállítási költségek:**

Postacsomag házhozszállítással (előre utalással) 2.500 Ft.

Postacsomag házhozszállítással (utánvétellel) 3.200 Ft.

FoxPost csomagautomatás szállítás (csak előre utalással) 1.200 Ft.

A szállítási módtól függetlenül 35.000 Ft feletti vásárlás esetén ingyenes.

Személyes átvétel Miskolc területén ingyenes.

### **3.6. Szállítási idő:**

Utánvétes fizetés esetén, ha a termék raktáron van a Szolgáltató írásbeli visszaigazolástól (nem automata megrendelés visszaigazolás) számított 2-7 munkanap.

Előre utalásnál, ha a termék raktáron van az összeg beérkezésétől számított 2-7 munkanap.

Miskolcon történő átvétel esetén, ha a termék raktáron van a Szolgáltató írásbeli visszaigazolásától (nem automata megrendelés visszaigazolás) számított 2-3 munkanap.

Amennyiben a termék nincs raktáron, a szállítási idő minimum 2 hét. A megrendelt termék a képen láthatóval azonos lesz, de minimális eltérés előfordulhat. A szállítás várható időpontjáról a megrendelés írásbeli visszaigazolásakor adunk pontos tájékoztatást.

Egyedi termék megrendelése esetén a szállítási idő a Megrendelővel történt telefonos vagy írásbeli egyeztetést követően kerül meghatározásra.

### **3.7. Számla:**

Szolgáltató a Megrendelő részére személyes átvétel esetén az áru átvételekor adja át a számlát.

Szolgáltató a Megrendelő részére utánvétes fizetés esetén a csomaggal együtt küldi meg a számlát.

Szolgáltató a Megrendelő részére előre utalás esetén elektronikusan (e-mailben) küldi el meg a díjbekérőt, amely tartalmaz minden utaláshoz szükséges adatot. Szolgáltató az összeg beérkezését követően állítja ki a számlát, amelyet a csomaggal együtt küld meg a Megrendelő részére.